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T HEE SEERERTE
WiETHE
ERHER
E OB L I JEAIV=T750m3. BRIAEELV=3m3. BEEREELV=160m3
EEER YL ER) A=220m2, EEER (B &) A=130m2
& B I : ANAMIIC & HE4ETV=420m3
HKEEYMT - FELIN=1. UEAIE (300 x 250 (F7E%%) ) L=67m, UZ! 8% (300 x 250) L=14m, UZ!{g];& (U300B) L=65m, UZ!{AI;& (U300BOX)L=37m
: AR (b 300 (FFE&E) ) L=22m, PRI (¢ 300)L=20m, 7" L¥+AbKE! 57 (&FE)L=59m
: k2-L% (HP2-P1-D600) L=12m, EEZRHEKE (V457 W\ 47" ¢ 200) L=15m
c SOk # (1 BB (TFER#E+eR R #th=0. 1+2v9Y-p2) IN=1E . SoKk# (I ED (LEH+) L-Fu9" &) )N=4E
B ] I fEELTIN=1L & vhahen’ -+ (£FE) L=32m, 3TLLEEN=1K, EHEEN=TX
& # I EEIN=IR CELINSIE (FAESH80mm, t=40cm)A=889m2. TIERKHE (BB 4140mm. t=20cm) A=935m2)
HEIN=1X CELINHIE (BEBH#80mm, t=40cm) A=889m2, T /B &HE (B4 & +140mm, t=20cm)A=935m2)
C RARBHREN-1E (EPRBERE (ELESH40mm, t=5cm) A=35m2, KRS KRR (ELEBSH40mm, t=9cm) A=24m2)
CHEEN=1R (FRERE (BASH40mn, t=27cm)A=161m2, RE HEFIETAIY. t=3cm) A=167m2)
CRERBOAEIN-1X (BT (BAEBH40mn, t=bem) A=32m2. FKE HHKIETAIY. t=3cm)A=32m2)
C RAEBREN=T (BRIE T (A B4140mm, t=30cm)A=123m2, P&H&T (B B#40mm, t=27cm)A=55m2, KB HAIETAIY, t=3cm)A=55m2)
BRMABHERT . SEEER 09 (1 &8)L=107m, # -+ n (7" (GP-Pt1-2. OE (Ay%))L=81m

X B & I:

RE#R (B, EHE. W=0.15)L=220m, REHR (B, B, W=0.15)L=61m

c RER A/, B, W=0.30)L=9m

BEMRET

: SHEERRUIT (AsBiZE. t=120m)L=89m. SHLZERRELES - Bk - 05 (AsEiZE. t=12cm) A=27m2

CHEMEY ChL (REATREL () - &k - L5V=103m3

KRR I:

ZEEA-TIEN=16TA, SEARMBIRMS - BAN=-13115

: ZEEAN-T IR BRI-2ty M N=90A, SEARMKIEM - BIK 2ty N=-13]15

& % I:

HEXMEA SRR - FAN=2E. SRREA SPIE., HERH)IN=3674%

SRR R E (SPIE, #iERS+HBEES)N=54TH
CEARMREN (SPIAL., #7345 )N=3674#K

HBREE

# i -
E W® #:
EEIBLHLS

RELgEelY - B - LHV=19m3
REEMEDOEM (ME, L=8.0m, Y-Ax#t~ it T & RATL=210km) N=1= (£18)
XEAE 1R




BERNRE HEERERTE
£ [ R - Bkt Bf £ & 8

EEISE 60, 459, 700
EHRHE 60, 459, 700
EREIT 2,132,781
EEIT 948,719
1EHl 246, 225
1 #EH N yhioiEEl (BB L) 750. 00 328.3 246, 225

m3
T H B 702, 494
2 TREER BIER~HZBREY-M . L=2. 6km (HEKEBEHT - 820. 00 730.2 598, 764

EEISD)

m3
3 Bifh HBEREY-V 820. 00 126.5 103, 730

m3
BiAELTT 17,127
BRAK (ER) B+ 17,127
4 BRIK(RIB)BL W<2.5m 3.00 5,709 17,127

m3
BEK®ELTT 928, 160
HEE®t 928, 160
5 BRIREEL W<2.5m 160. 00 5, 801 928, 160

m3
EEEBERT 238,775




BEANRE HBERESRIE
& [ & - RTE B 2 € #
EEER (U1 E) 184, 448
6 EEER wEL 50. 00 838.4 41,920
m2
T EEER BT NEER 170. 00 838. 4 142,528
m2
SEEER (LI 54,327
8 EEER wEL 130. 00 417.9 54, 327
m2
EET 457, 380
BET 457, 380
E¥3 457, 380
9 ANEIICKAHEET R 420.00 1,089 457, 380
m2
HEK#EENT 8,053, 520
EEXT 1,030, 735
RiE Y 287, 275
10 FRIEY 2 (EL) 350. 00 236.5 82,775
m3
11 KiEY INRIE (BB 1) 100. 00 2,045 204, 500
m3
HRL 743, 460
12 #RL BEXERLIIEINERE WEL) 180. 00 2,932 527, 760
m3




HERNRE HBEBRERTE
£ £ B - BARHE B # B i i)

13 #RL INRE (BB L) 60. 00 3,595 215,700
m3

fET 5,900, 944

7" L ANUREIE 4,248, 933

14 UBLAIGE 300 x 250 (A& &) 67.00 6, 095 408, 365
m

15 ZEhi D L-Fuh 2. 300 x 250/ (k) 67.00 560 37,520
®

16 UZL A& 300x250(F L—F VI HEBEEED) 14.00 69, 630 974, 820
m

17 &R T L-Fuh &, 300x 250 BREEODH 14. 00 346 4,844
®

18 UB!{AIi# U00B(J' L—F v I HMHEBEL) 69. 00 29, 360 2,025, 840
m

19 &h b L-Fuh &, US00BA HBEEDOH 69. 00 346 23,874
®

20 & (&) EEAE UZIEIE U300BOX(F' L—F U FHHEESD) 37.00 20,910 773, 670
m

AR EIE 718, 288

21 & (H) BEAE P 15% ¢ 300 (FER &) 22.00 5, 304 116, 688
m

22 & (®) REAIE MR 1% ¢ 300 20. 00 25,270 505, 400
m

23 ERMHE () V- &, ARALE ¢ 300 20.00 4,810 96, 200
®

BIEERE 28, 855

24 Ry 0.80 4,689 3,751
m2




HRBEREHRTE

BERNRE
& [ & - RTE B 2 )
25 av9y-+ C-1 (N+B K M ZA-+{2 R EFOF) 0.60 41, 840 25, 104
m3
7 UHAMKE NS TRE 904, 868
26 EEETE B=1. 96m 123.00 428. 4 52, 693
m2
27 N -ARRIB A (124097) W=4. 5t T, BEL~FEL 55. 00 1,675 92,125
&
28 7" LEvAbKE 57 B1.4mx H1.0m, L=2. 0m(Z# &) 54.00 12,420 670, 680
m
29 7" LEvAbKE M7 B1.4mx H1.O0m, L=1.123/1.77Im (Z# &) 1.00 29,790 29,790
m
30 7" LvAbKE b7 B1.4mx H1.0m, L=1.428/1.992m (Z#A &) 2.00 29, 790 59, 580
m
BET 570, 075
t1-LE 510, 600
31 t1-LE BEE) =i A &RV~ & (HP2-P1-D600) 12.00 42, 550 510, 600
m
EREHEKE 59, 475
32 BEEBEKE VA7 N 477 @ 200 15.00 3,965 59, 475
m
okt -Iuh-IT 551, 766
7" LA MR K #t 49, 296
33 7" LvAbEE Ik I BB (F&R# -+ REMN=0. 1+29Y-}2) 1.00 15, 300 15, 300
=
34 7" L¥vAbEE Ik O ED (KK +5 V-7 &) 4.00 8, 499 33, 996
®




BERNRE BEERERTE

% b R - BksHiE B % 2 B & & =
MR E 502, 470
35 77 UvAbEE K (R E) I BB (T ER#HE) 1.00 106, 000 106, 000
=
36 77 LvAbSEKHE (M EE) 1 B (FfE#th=0. 1) 1.00 9,370 9,370
®
37 7" bkvAbEKH (B HE) I BB (av))-+&) 1.00 26, 700 26, 700
=
38 77 LEvAMERIKME (M E) I D 4.00 35,100 140, 400
=
39 7" LEvAbEKH (L E) TEDG -7 &) 4.00 55, 000 220, 000
®
HET 1,119, 511
ELT 179, 710
ERIE Y 33,110
40 KiEY 2 (EL) 140. 00 236.5 33,110
m3
HRL 146, 600
M ERL RAXERLEInKSE BEL) 50. 00 2,932 146, 600
m3
7" UpAMIIA - T 654, 980
7" LEAME 992 654, 980
42 EEBE B=1.96m. B=2.4m 81.00 428.4 34,700
m2
43 & yhRBIN b B1.8mxHO. 8m. L=1.5m (X&) 24.00 18, 600 446, 400
m




BERARE BEEBRRIE
£ b g - BRTE B = %
A4 F 9hRhn -k B1.4mxH1.0m, L=2. Om(Z# &) 14.00 12,420 173, 880
m
$TIEEE 46, 999
HEERa 1,088
45 HEEIE B=1.96m (25 Fr) 0.50 428. 4 214
m 2
46 EREG B4 B#80mm, t=20cm 0.50 1,749 874
m2
HEEavy)-+ 5,885
47 Bife 0.10 8,285 828
m 2
48 1vh1)-+ C—4 (N+iB 7K n ZA-+{2 EE 2 R FNF) 0.10 50,570 5,057
m3
gRAKIV)-+ 40, 026
49 REife 3.00 8,285 24, 855
m2
50 avhy-+ C-4 (N+B /K In#+{B 2 R F0 &) 0.30 50,570 15,171
m3
HEfn e 237, 822
EBERA 6,532
51 @ B=3. 6m (F15) 3.00 428.4 1,285
m2
52 HHRA BEEH80mm, t=20cm 3.00 1,749 5,247
m 2
Eavhy-+ 4,757




BERNRE HBERESRIE
2 [ & - BRTE B = fili 58

53 avhy-+ C—1 (N+B 7K n ZA-+{2 £ 2 R FNF) 0.10 47,570 4,757
m3

EmEavh)-+ 16, 828

54 B 0.20 8,285 1,657
m2

55 avhy-p C-4 (N+B /K In#+{B 2 R F0 &) 0.30 50,570 15,171
m3

gRAKIV)-+ 209, 705

56 B 7.00 8,285 57,995
m2

57 avhy-+ C-4 (N+R K I ZA+{B A2 R FIF) 3.00 50,570 151,710
m3

HET 8,602, 234

BRAET 3,571,184

BREET (BEEER) 2,854,812

58 JELHNHIE (EE- KB BAE#80mm, t=40cm 889. 00 2,088 1,856, 232
m2

59 TIERE (EE- BB B4 EH40mm, t=20cm 935. 00 1,068 998, 580
m2

EHRERE R 31,400

60 XFIRFIKAE B4 E#40mm, t=5cm 35.00 455.3 15,935
m2

61 KFRRFRE B4 E#40mm, t=9cm 25.00 618.6 15, 465
m2

BREET (B 369,173




BEA

g/_lEl

i

HRBEREHRTE

£ [} g - Bkt B = ® =B

62 TREKRE CHEL) BEEM4Omm, t=27cm 161.00 2,293 369, 173
m2

BRET (RERSLET) 14, 569

63 HRiET ((REKRE) BHEE#40mm, t=5cm 32.00 455.3 14, 569
m2

BT (Bt EREER) 301, 230

64 PRAET (- RS E) BEB#40mm, t=27cm 55. 00 1,608 88, 440
m2

65 ERAET (- EREED) BEE#40mm, t=30cm 123.00 1,730 212. 790
m2

TRAIPV MRS T 5,031, 050

HEE 4,497, 539

66 LFEREER (BHE - BREEB) TAITMMNR TEALEE (BB 4E50%) . t=bcm. 3. OmiE 831.00 1,985 1, 649, 535
m2

67 EJE (BEE- BB FARIETAIY (BAEL0%) . t=4cm. 3. OmiR 853. 00 1,748 1,491,044
m2

68 =8 (EE-B&FH) FHIETAIY (FAE50%) . t=3cm. 3. 0mE2 880. 00 1,542 1, 356, 960
m2

HEE 341, 348

69 XK[E (&SR MFIETAIY (BFAES0%) . t=3cm. 1.4m=W 167.00 2,044 341, 348
m2

RERBLET 87,168

70 kB (RERBLET) MFIETAIY (BFAES0%) . t=3cm, W<T1.4m 3200 2,724 87,168
m2

BR {38 BB D 104, 995




BERNRE HEERERTE
£ E & - BkTiE B = i ]
T RE(EE- KB MEIETAIY (BAES0%) . t=3cm, 3.0miA 55. 00 1,909 104, 995
m2
BERAERERT 2,099, 236
BEI 1,158,016
SEBEERT 0y) 1,158,016
72 FEEERT 099 I & (C-1 (NHR K I EA-+HEE R R FHFD) ) 107. 00 9,672 1,034, 904
m
13 SEEERI v [ HARE 22.00 5,596 123,112
m
RRABIRG T 941, 220
oL 941, 220
74 THEEM GEET SR LM RET  GP-PLI-2. 0E(Ivd) 81.00 11,620 941,220
m
XEHT 42,192
XEHRT 42,192
ARARER 42,192
75 RERHE BEIEA VMK, BE. BB, Z. W=0.15 290. 00 125 27,500
m
76 REREHE BEIEA (IR, BE. BB, B, W=0.15 61.00 142 8. 662
m
77 REREE Bmk. Fg. aE. #HR. W=0.30 9.00 670 6,030
m
BEYPRBET 1,342,212




BERNRE HEERESRISE
& b I - KT By = %
EZELT 1,342,212
Bl 63,108
18 EHEERRUIHT AsEfiZE. t=12cm 95.00 664.3 63,108
m
B R 45,235
79 &% MR R AsEfiZE. t=12cm 79.00 572.6 45,235
m2
Y- MEEE L 1,055, 750
80 EEMEYZDhHL AREAIEL (BHEED 103.00 10, 250 1,055, 750
m3
FA M HEW 156, 119
81 FHEHK TAI7WMR, ETERT~L5 15, L=25. 3km 10. 00 4, 663 46, 630
m3
82 FRIEMK AEAEMH., BI&~HERE-L . L=2. 6km 103. 00 1,063 109, 489
m3
no e 22,000
83 Mo (t) TAITIV IR 22.00 1,000 22,000
t
hEHET 16, 368, 610
EfET 16, 368, 610
EiREA 16, 368, 610
84 —EEAN-TIE T Y EL=1. 68m (1 X TAR -4y 1) 167.00 45,370 7,576, 790
X
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BEARE

HRBEREHRTE

% b R - BksHiE B £ {if )

85 SEARRIEIET - fRIK 4ty b 1.00 659, 500 659, 500
]i5

86 —EEAN-TIE T# Y EL=1. 68m (1 RHETTBX -2ty ) L=19. bm 104. 00 48, 680 5 062, 720
P

87 EARGIET - fRIK 2ty 1.00 439, 500 439, 500
Ri5

88 —EEAN-TIE T# Y REL=1. 68m (2R ETBX -2y ) L=9m 45. 00 48, 680 2190, 600
b

89 E AZMEIET - IR 2tyb 1.00 439, 500 439, 500
Ri5

RE&T 16, 462, 024

T8 EHUT 16, 462, 024

SRR (10 TAR 1) 7,790, 220

90 ;REXMEASIREIEN - fRIK JE A (Nmax =25) 1.00 103, 900 103, 900
G|

91 SHEMREA (Nmax=25) LEJKER R AR (3735 4) . SPIIEIL=8. Om 209. 00 13, 660 2,854,940
®

92 MEAWER 1EJKEA KR (F75% 520948 +BEE 5 180%k) . SPII & 389. 00 12,420 4,831, 380
L=8. Om "

&R (1R MEIBR ) 7,156, 632

93 SHERXMIE A SIREFE T - f2IK [E A (Nmax=25) + 5|k 2.00 103, 900 207, 800
G|

94 fH&XMEA (Nmax=25) 1E K K AR (FFE% %) . SPIIEIL=8. Om 114.00 13, 660 1,557, 240
®

95 MXREIRE LEJKER R AR (B35 5323 +HiBE E £ 1804%) . SPIIEY 503. 00 7,904 3,975, 712
L=8. Om "

96 fHXMmMEH LEJKER R AR (3735 4) . SPIIEIL=8. Om 114.00 12,420 1,415, 880
®

1



BERNRE HEERERTE
£ [ R - Bk Bf £ i € #

AR 2R HET) 1,515,172
97 HEXMEASIRHIE - 21K FEA (Nmax <25) + 5|4k 2.00 103, 900 207, 800

]
98 ff&xMEA (Nmax=25) 1E K K AR (FFE% %) . SPIIEIL=8. Om 44.00 13, 660 601, 040

®
99 fHXMmEIIRE L JKER R AR (3735 4) . SPIIE!L=8. Om 44.00 7,904 347,776

®
100 $AEREH KA AR (#75% %) . SPIIEIL=8. Om 44. 00 8,149 358, 556

®
REET 3, 780, 000
REEET 3, 780, 000
XBEFEEHEE 3, 780, 000
101 RBFEE(HEEB 112.00 15, 000 1, 680, 000

AH
102 RBFEE(HEEB 112.00 15, 000 1, 680, 000

AR
103 XBBFEEMESL 28.00 15,000 420, 000

AH
HEREE FEL) 6,502, 907
Hil R 5% 6,502, 907
HEREE 6,502, 907
B 240, 592
ktgELyY 185, 592

12



BERNRE HEERERTE
£ [ I - KT By £ %

104 REt3Z=LY BIBEMmTELY 19.00 2,512 47,728
m3

105 L REEHR FTELYY., BIER~0215. L=12. 3km 19. 00 7, 256 137, 864
m3

nonE 55, 000

106 404 (t) TELUY 10.00 5,500 55, 000
t

EiRE 5,112,315

REEMEME (1RET) 4,595, 295

107 REBMZEDEW BERIR) ME, L=8.0m(323#%) . Y-t~ HE T ERTL=210km 155. 00 9,007 1,396, 085
HBREZ) ;

108 {REEM EDEAAHERE L & M, L=8.0m. (323#k) E &5 155. 00 1,500 232, 500
t

109 REEMZEDERH (XK M, L=8.0m(503%) . MELEFT~"-A3&*tL=210km( 241.00 10, 810 2.605, 210
BREE) ;

110 REMEDTEAARE L E Mm%, [=8.0m. (180#k+209%%+ 114#=5034k) & &5 241.00 1,500 361, 500
t

REEMEME QRIET) 517,020

1M1 REMZEOER XK ME, L=8.0m(44#%) . U-2& 4t~ i T ERrL=210km( 21.00 10, 810 227.010
HEREH) ;

12 REMEOTEAANELE M, L=8.0m. (4480 F&H 21.00 1,500 31,500
t

113 REMZEDEMH (XK M, L=8.0m(44#%) . METERT~Y-2&4tL=210km( 21.00 10, 810 227.010
BREE) .

114 REMEOTEAARELE M, L=8.0m. (4480 &S 21.00 1,500 31,500
t

BEBEXMIEKEE 1, 150, 000

13



BEARE

HRBEREHRTE
% [ Btk - AR B g L i ® # B =
RERETE 1, 150, 000
115 REAEE (—RX) 1.00 1,150, 000 1,150, 000
=

14




iEx HBAERERTE
% # s - k& LT3 g i & I

EEIEE 60, 459, 700
HiEIE®E 14,973,907 + 27,291, 000 42,264,907
HEREE GDH 6,502,907 + 7,811,000 + 660, 000 14,973, 907
H#BREE (BE) 6, 502, 907
HERHZE ((F) 61,850,292 x 12.63% ((10.22% x 1.2) x 1.03) 7,811,000
BERERER 60, 623,292 x 1.09% 660, 000
REEBRE 75,433,607 x 36.18% ((30.18% x 1.1 + 1.26%) x 1.05) 21,291, 000
TER{H 60, 459, 700 + 42, 264, 907 102, 724, 607
—REEERE 102,724,607 x 17.04% (17.04% x 1.00) — 9,969 17, 494, 304
ZHRIE 102, 724,607 x 0.04% 41,089
T {4 102,724,607 + 17,494, 304 + 41,089 120, 260, 000
HEGEHALE 120, 260,000 x 10. 00% 12,026, 000
FEIZRE 120, 260, 000 + 12,026, 000 132, 286, 000




RER-TET/ Svr— BEERERTE

&5 1
& JEE N yhdiEAEl (E L) Tm3%Yy
2 [ g - BRKTE BAGL H = B & %5 W = 5 &
Rl N yhRoiEEl (RhE 1)
m 3 1.000 328.3 328.3
& R YEX8EH : 1.00m 3 328.3 328.3
&5 .2
& THEER EISEM~ZFBREN-L . L=2. 6kn HKEEYT - BEISD) Tm3%y
2 L g - BRKTE BAGL H = B & £ W = 5 &
TREER MIER~FBREY-F . L=2. 6km (BEK4E
EMI - HWEIED) m 3 1.000 730.2 730.2
& it YEXHEH :1.00m 3 730. 2 730. 2
&5 :3
2 By FEEREY-H Tm3%y
% E R - BRTE B H = B = % = i &
Bifh HEREY-V
m 3 1.000 126.5 126.5
& R YEX8EH : 1.00m 3 126.5 126.5
BEBE5 4
B BRAA(ER)ELT W<2. 5m 1m3%y
2 L g - BRKTE BAGL H = B & £ W = 5 &
L NEFIN- 5 W<2.5m
m 3 1.000 5,709 5,709

= &t E%BEH - 1.00m 3 5,709 5,709




RER-TET/ Svr— BEERERTE

EF5:5
B BBEKELE W<2 5m Im3 %y
4 b g - BRKTE BAGL H = B & # IS 5 &
BEREL W<2.5m
m 3 1.000 5, 801 5, 801
& B YEXHEH :1.00m 3 5, 801 5, 801
2:6
&% ZEEBR BEL Tm2%y
% E R - BRTE B #H =2 B € & = i &
EEER wEL
m2 1.000 838. 4 838. 4
& R E¥£8EH :1.00m 2 838.4 838.4
=27
&% EAEER BRBEINEER Tm2%y
4 b g - BRKTE BAGL H = B & # W E 5 &
EEER BREE T NEER
m2 1.000 838.4 838.4
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